
 
 
 
 
 
ATA DA 19ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENT O, AVALIAÇÃO E 
SANEAMENTO – CT-PAS. 
Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e dez, às nove horas, na sala de reunião 
do DAEE, realizou-se a 19ª Reunião da Câmara Técnica de Planejamento, Avaliação e 
Saneamento - CT-PAS, Biênio 2009/2010, do Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do 
Paranapanema – CBH-PP, onde estavam presentes os representantes dos segmentos: 
Estado/Titular:  DAEE (Sandro Roberto Selmo); CESP (Washington Luiz de Azevedo Geres); 
SABESP (Augusto César Marques Leme); CATI/PRESIDENTE PRUDENTE (Roberto Yassuo 
Shirasaki); CETESB (Ízio Barbosa de Oliveira). Município/Titular : CAIUÁ (David Martins 
Jacinto); PIRAPOZINHO (Gustavo André Ferreira de Castilho); MARTINÓPOLIS (Bruna Silveira 
Liboni). Município/Extraordinário : SANTO ANASTÁCIO (Danilo Morel Pinto); TACIBA (Lívia 
Pimentel do Prado Silva). CONVIDADOS: SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE 
(Regis Ricci dos Santos e Rodolfo Weller Piloto); DAEE (Murilo Gonçalves Cavalheiro). O Sr. 
Sandro Roberto Selmo, coordenador da CT-PAS, iniciou a reunião solicitando ao Sr. Roberto 
Shirasaki que fizesse a leitura da Ata da Reunião anterior, que foi aprovada com correções no 
texto. A seguir, o Coordenador desta Câmara Técnica mencionou que ocorrerá reunião plenária 
no dia 17 de dezembro de 2010, em Presidente Bernardes, para tratar da convocação para o 
processo eletivo do CBH-PP e para apreciação e aprovação do Relatório de Situação de 2010. 
Em seguida, o Sr. Sandro relembrou que o assunto central desta reunião é a apreciação do 
Relatório de Situação da UGRHI-22 e solicitou a Régis Ricci dos Santos que explicasse o 
procedimento. Régis apresentou a estrutura geral do Relatório, convidou os membros da CT-
PAS a contribuir, analisando criticamente os comentários que constam em sua versão preliminar 
e pediu que respondessem a um questionário a fim de obter mais informações para o item de 
procedimentos metodológicos que integra o Relatório de Situação. O Sr. Sandro sugeriu que a 
versão preliminar do mencionado Relatório fosse disponibilizada pela internet, e que o envio de 
análises e sugestões pudesse acontecer até o dia 10/12/2010, o que foi aceito pela Câmara 
Técnica. O Sr. Sandro indicou, ainda, a necessidade de que as prefeituras contratem pessoal 
técnico para trabalhar especificamente junto ao Comitê de Bacia. Outras observações foram 
feitas pelos presentes, com destaque para a falta de tempo hábil para uma participação de maior 
qualidade na elaboração dos Comentários requeridos e dificuldades no entendimento da 
metodologia de construção dos indicadores. Em seguida, o Sr. Sandro encerrou a reunião 
agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo a tratar, eu, Régis Ricci dos Santos, 
Secretário “ad-hoc”, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de 
direito. Presidente Prudente, 29 de novembro de 2010. Câmara Técnica de Planejamento, 
Avaliação e Saneamento – CT-PAS, “Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema 
– CBH-PP”. 
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